
Az Evangélikus Hittudományi Egyetem
intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2026/1/XI. sz. határozata

Az Evangélikus Hittudományi Egyetem 5 évre, 2031. január 31-ig akkreditálható, a jelentésben megfogalmazott javaslatok alapján

tett intézkedésekről szóló előrehaladási jelentés 2027. december 31-ig történő megküldése mellett.

A MAB Testület 2026/1/XI. sz. határozata

Az Evangélikus Hittudományi Egyetem a 2025. évben kérte akkreditációs eljárásának lefolytatását. Az összevont eljárás az

intézmény doktori iskolájának értékelését is tartalmazta.

A MAB Hittudományi Kollégiuma által választott látogató bizottság online látogatás keretében értékelte az intézmény

minőségbiztosítási tevékenységét és az alábbi főbb megállapításokat tette:

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek. Az intézmény tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési

eljárásai rendszeresek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között erős a kapcsolat, az oktatás

menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje megfelelő, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához.

Az intézmény mind szervezeti, mind minőségbiztosítási szempontból átlátható, szabályozott és az ESG 2015 sztenderdeknek

megfelelő működési kereteket alakított ki.

Az egyetem stratégiai dokumentumai – különösen az Intézményfejlesztési Terv (IFT), a Minőségbiztosítási Program és az Éves

jelentések – konzisztens módon tükrözik az intézmény küldetését és a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) oktatási céljait.

Az intézmény a PDCA-elv mentén működő, belső minőségirányítási rendszert alkalmaz: a folyamatokat a Minőségbiztosítási

Bizottság koordinálja, a visszacsatolás pedig az ETN elektronikus dokumentumkezelő rendszerben dokumentált.

A minőségpolitika és a szabályzati kör nyilvánossága egyértelmű, a szabályzatok, kari és bizottsági dokumentumok a honlapon,

illetve az ETN rendszerben hozzáférhetők. Az EHE rendszeresen vesz részt külső szakmai fórumokon, amelyek tapasztalatai

beépültek a belső fejlesztésekbe és az önértékelés fókuszterületeinek kijelölésébe.

Mindezek alapján az egyetem működése kellően stabil és érett ahhoz, hogy 5 évre akkreditálható legyen, azonban

előrehaladási jelentés bekérése indokolt. Ennek oka, hogy az intézmény ugyan az ESG 2015 sztenderdeknek megfelelő,

működő és dokumentált minőségbiztosítási rendszert mutat be és működtet, azonban a fenntartható működés és a

folyamatos fejlesztés igazolása csak rendszeres visszacsatoláson keresztül követhető nyomon. A rendelkezésre álló

bizonyítékok azt mutatják, hogy az elmúlt időszakban jelentős előrelépések történtek – különösen a szabályozottság, az

átláthatóság, a minőségirányítás PDCA-logikájának érvényesítése, valamint a honlap és a nyilvánosság fejlesztése terén

–, ugyanakkor ezek eredményessége és beágyazottsága hosszabb távon mérhető.

Budapest, 2026. január 30. 
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